

燃爆校园——卡丁车来啦!

“卡丁”(karting)是一项刺激的、具有魅力的运动,备受年轻人的喜爱。为了让小记者们了解机械知识,体验驾驶乐趣。10月22日、29日下午,现代快报小记者工作室联合环球港燃擎卡丁车分别来到春江中心小学和百丈中心小学,让部分小记者在校园里体验真实版的“速度与激情”!



教练为大家讲解安全驾驶知识 小记者学习驾驶卡丁车 现代快报小记者工作室供图

老师让我们了解赛车F1的演变过程,然后他开始讲解头盔的种类、戴法和作用:头盔分为全盔和半盔。全盔较大,可以保护整个脸部,护目镜可以防沙,适合成年人使用;半盔较小,可以保护脸的上部一部分,结构和戴法与全盔相似,适合儿童使用。最后丁老师开始介绍彩旗:黑白格旗代表已有比赛结果了,比赛结束;红旗代表有突发情况,比赛提前结束;绿旗代表道路通畅,可以行驶;黄旗代表路上有障碍,要减速慢行。

教练帮我佩戴上防护工具。我迫不及待地坐上了卡丁车,直接踩油门,我感觉自己就像一匹脱缰的野马,风被我甩到了后面。我快速地绕篮球场开了一圈。“哇!好爽啊!”我大声喊道。疯“浪”了一圈,我回到起点。向旁边没有体验过的同学说:“快去试试吧!特别好玩!”

春江中心小学四(1)班 徐熠
指导老师 蒋海英

老师给我们讲解了开卡丁车的操作方法,并找了同学示范老师讲解的内容,在示范过程中,指出了一些错误的动作并自己示范正确的动作,确保每位同学都能理解。最后,激动人心的时刻到了,老师说想玩的同学把手举好,老师终于点到我了。我按照老师教学的步骤一步一步坐上了卡丁车并成功地绕篮球场转了两圈。

虽然我已经从卡丁车上下来,但在旁边看着同学们开着犹如身临其境,内心无比激动,心里默默地想着,我以后一定还要再去开卡丁车!

春江中心小学四(6)班 汤瑾逸
指导老师 缪佳琳

终于轮到我了!此时的我双手紧握方向盘,手心里满是汗水。我做了个深蹲的动作,话不多说,直接一屁股坐了下去,上车的姿势完全正确。接下来我就开始旅程啦。我一脚踩着油门,一脚踩刹车。只听教练说开始,我用力踩着油门,瞬间不自觉地往后靠,眼前的景色都在飞速地往后奔跑,耳朵边只听见呼呼的风声,我的卡丁车就像离弦的箭飞快地发射了出去。突然我一踩刹车,我想也想不到我居然正在漂移,此时此刻我感觉天旋地转,仿佛整个世界都在摇摆。此时的我,真是又害怕又激动。

在这整个过程中我感慨万分,那弯弯的跑道与旅途中的困难,真不是我们学习与生活中常遇到的吗?人不能提前了解自己的人生,只有坦然地接受,坚强地克服它!

春江中心小学四(8)班 钱佳涵
指导老师 徐英

远处传来了一阵铿锵有力的声音:“大家好,我是你们的老师,下面由我来给你们讲解卡丁车。”一阵热烈的掌声响起。之后,他说:“我们五年级要讲解的是这辆双人烧油卡丁车。谁能告诉我哪边是刹车,哪边是油门啊?”“左脚刹车,右脚油门。”我们异口同声地说。开始体验环节了,我穿戴好了护具,上了车。激动的心,颤抖的手,我抓紧方向盘,“嗖”的一下冲了出去。我坐在车上和老师一起踩着油门,别提多开心了。

春江中心小学五(2)班 郭晨曦
指导老师 曹辉

教练给我穿好专业服、戴好头盔,我兴奋地坐上了卡丁车。按照丁教练教的步骤,准备踩油门的时候,我发现了一个大问题——我的腿太短了,够不到油门踏板,哎,伤心啊,丢人啊。教练发现这情况后就自己开车,带我操场转了一圈,风像个调皮的孩子一样,嗖嗖地从我耳边呼啸而过,好刺激啊!好兴奋啊!其他同学跟着我们的车奔跑、尖叫。我想等我长大点,我一定要自己开卡丁车,真正地体验一下。

春江中心小学五(1)班 周煌杰
指导老师 黄文娟

心仪已久的卡丁车,居然在我们学校开展的小记者活动上遇见啦!

进入操场,就见三辆卡丁车整齐地停放在跑道上,旁边已经有三位卡丁车专业老师在等待了。其中一位老师手拿红、黄、绿和黑白方格的四面小旗,并讲解每面旗的含义。

接着老师又讲解了开卡丁车需要注意的事项:戴好头盔、护颈、护肋;长头发的必须把头发扎成丸子头;上车时必须把身上的饰品拿下来,先抓好方向盘,再一只脚一只脚地进入车内。

体验活动开始了,专业老师拉动了发动机,我们坐在老师边上的座位上,主要由专业老师操

作,我们在旁边感受一下卡丁车飞驰时的快感,一圈跑道在卡丁车的呼啸中飞速跑完。

我们每个小记者都兴高采烈地体验了一把开卡丁车的魅力。虽然体验的时间很短,但我们还是留恋这次美妙的体验活动。

百丈中心小学五(1)班 王天晔
指导老师 朱海鹰

我怀着无比激动的心情坐进了车内,教练帮我戴好头盔,系好安全带。脚踩住油门,发出“突、突”的声音,车子迅速地飞奔起来。

风迎面吹来,把我吹得有点头昏脑涨。就在这时,我定睛一看,啊!就要撞到左面那墙上去了。老师飞速向右边打方向盘,才成功地绕了过去,我心里想着:真的太危险了!开了一段路程,老师竟然把手松了,我大吃一惊,手忙脚乱。因为速度过快,我感觉车子都倾斜得要翻了。幸好就快要到终点了。

我下车后,感觉迷迷糊糊的。我拿下头盔,教练也拿下头盔,并且问:“你感觉怎么样?”我说:“速度真的太快了,我都不知道该怎么形容!”

百丈中心小学四(4)班 张书雁
指导教师 宋承奕

“滴滴……”从我耳边传来了车子的鸣叫声,我兴奋得叫了起来:“快看!卡丁车!1,2,3!”所有人都跟着叫了起来:“哇!是卡丁车,好酷呀!”三辆卡丁车缓缓地向我们招手,我们都迫不及待地冲上去把卡丁车围起来。接着三位教练开始为我们讲解卡丁车的性能、结构、操作方法以及一些主要规则。其中最让我感到稀奇的是竟然还带着四面旗子“红、黄、绿、黑白相间”。“红、黄、绿”三种颜色的旗子和我们马路上的红绿灯作用类似,而黑白相间的旗子代表已到达终点。

等教练介绍完后开始训练了,教练问:“谁以前开过?谁先来挑战一下?”我信心百倍地来到了教练跟前。等教练说“开始吧”,我先把左脚放进去,再两手抓住方向盘。正准备启动,教练止住了我的操作说:“停!”接着问:“你们知道他错在哪吗?”“没系好安全带。”我当时恨不得找个洞钻进去……

百丈中心小学四(4)班 刘奕
指导老师 宋承奕

金秋大采风,趣游乐融融



快看看我挖到什么了 现代快报小记者工作室供图

为了让小记者体验农事劳作的艰辛,增强人防观念、学习自救互救技能,10月31日,现代快报小记者工作室组织常州大学附属小学的部分小记者来到金坛,开展金秋采风活动。

开始挖芋头哩,我挖开土一瞧,这芋头还真是奇葩,在一个大芋头上,长满许多小芋头。工作人员告诉我们,大的是母芋,小的是子芋,除此之外,还有孙芋和曾孙芋。

我将小芋头从大芋头上掰下来,啊,这芋头好坚实,任凭我怎么掰都无法令它动摇分毫,反而手上沾得全是泥。

挖芋头过程中,还展开了一场“泥战”呢。只听见“啊”的一声,张子庆猛地转过头去,一脸的愤怒:“谁把泥搞到我屁股上了?”沉默。没想到“主犯”徐孟熠自己站了出来:“是我,怎么了?”简直是活生生的挑衅,张子庆抓起一把泥,朝徐孟熠丢了过去,徐孟熠一个转身,躲了过去,开始和张子庆“斗争”,不知哪位“吃瓜群众”也想掺合掺合,单挑变成了混战,我坐在旁边,安静地看着这群神仙“斗法”。

常大附小五(2)班 王子曰

我们来到了金坛的建昌,先参观红香芋工厂,学习芋头知识。来到一片空气特别好的田野,田里有香芋,旁边还有我叫不出名字的庄

稼。随后,我们开始挖香芋,个头大的是母芋,子芋的个头小,生长在母芋的上面,大的母芋上有五六个子芋,小的母芋上有一两个子芋。工作人员在称重的时候给我闻了一颗母芋,我觉得味道麻麻的,赶紧喝了一口水。

最后我们去了民防体验馆,观看了教育片。愉快的行程结束之后,我们还带回了红香芋跟家人分享。

常大附小一(1)班 周鼎(口述、妈妈记录)

我坐着大巴去金坛游玩。车上我和同学分享零食,一路上高高兴兴地去目的地。到了目的地,我们去挖红香芋。地上的红香芋有母芋和子芋,我挖了好多子芋。太阳好晒啊!我辛辛苦苦挖了好多红香芋,现在我知道农民伯伯有多辛苦了,以后我们要珍惜粮食。

挖完红香芋,我们坐上大巴去参观博物馆。在交通事故厅里,我们看到了屏幕上的交通事故,这些事故太可怕了!看了这些事故,我们再也不闯红灯了!

常大附小一(5)班 王梓晏

校园新闻

马垫小学学生开启南航寻访之旅

为丰富新市民儿童及少数民族孩子的课外文化生活,激发他们热爱溧阳,营造浓厚的民族团结氛围,近日,溧阳马垫小学携手溧阳市红石榴工作室组织六年级学生开展“大手牵小手 快乐南航行”活动。在南京航空航天大学天目湖校区大

学生志愿者的引导下,同学们被优美的校园环境所吸引。在客机模拟舱,同学们感受乘坐客机的乐趣……此次活动在同学们的心中留下美好的记忆,大家表示,一定要好好学习,再来南航。

曹国庆

昆仑小学举行法制宣传教育活动

近日,溧阳市昆仑小学邀请城中派出所副所长姚昀走进校园,为全体师生进行一场别开生面的法律知识宣传教育活动。

活动中,姚副所长从学校安全实际出发,通过列举生活中典型案例,深入浅出、通俗易懂地进行了

分析,让学生明白哪些是违法行为以及违法犯罪的严重后果,同时就如何预防未成年人犯罪,抵制不良社会风气侵袭,如何提高自我保护防范意识等方面进行了阐述。此次法制宣传活动为该校构建平安和谐校园打下了坚实的基础。潘国超

溧城中心小学把劳动课实践课搬到田间地头

近日,溧阳溧城中心小学组织学生来到南渡镇庆丰村,走进农田收割稻谷,参观粮食生产基地,体验劳作的艰辛和收获的喜悦。

在松林农机专业合作社,农林专家给同学们上了一堂生动的科普课,讲解了水稻的种植过程。同学

们还参观了粮食烘干到加工的全过程。最后,来到庆丰村参观了丰收文创长廊,感受农耕文化。通过此次特别的农耕课,同学们不仅拓展了视野,增长了见识,更认识到一粥一饭来之不易,从小让他们培养起节约惜福的良好品德。赵彦